



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

EDITAL PROPESP - Nº 2024.56

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPESP - Nº 2024.49

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, torna pública a retificação do EDITAL PROPESP - Nº 2024.49, que passa a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

..."com início de mandato a partir de 10/03/2024"...

LEIA-SE:

..."com início de mandato a partir de 12/03/2024"...

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.



Documento assinado eletronicamente por **Giovani Marino Favero, Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 16/02/2024, às 15:10, conforme Resolução UEPG CA 114/2018 e art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **1832933** e o código CRC **3BA716C9**.
